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

tähtönen-matto

Vaikeusaste: Keskivaikea. 

Malli: Lankava, Mirka Korpela.

Koko: Läpimitta n. 70(100) cm.

Lanka: Pieneen mattoon Lankava Essi -ontelokudetta  
(80 % kierrätyspuuvilla, 20 % polyesteri, 500 g = n. 240 m)  
150 g greigeä (37), 250 g vaaleanruskeaa (4) ja 350 g 
kaakaota (5).  
Isoon mattoon Lankava Lilli -ontelokudetta (80 % kierrätys-
puuvilla, 20 % polyesteri, 1 kg = n. 220 m) 0,7 kg luonnon-
valkoista (2), 0,5 kg harmaata (17) ja 1,1 kg mustaa (20).

Virkkauskoukku: 7(9) mm tai käsialan mukaan.

Tiheys: 12 p ja 5,5 krs (8 p ja 4 krs) = 10 cm.

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

kjs = ketjusilmukka

ks = kiinteä silmukka

ps = piilosilmukka

p = pylväs

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje:Työohje:

Tee greigellä (valkoisella) sormen ympärille aloitus-
rengas. 

1. krs: Virkkaa renkaaseen 1 kjs, 12 ks ja 1 ps ks:aan 
= 12 ks. Kiristä rengas umpeen vetämällä langan-
päästä ja virkkaa se seuraavalla kerroksella silmu-
koiden sisään.

2. krs: 3 kjs+1 p samaan s:aan, 2 p jokaiseen s:aan, 
1 ps 3. kjs:aan = 24 p. Päätä jokainen krs samoin 
ellei toisin mainita

3. krs: 3 kjs, *2 p samaan s:aan, 1 p* toista *-* vielä 
10 kertaa, 2 p samaan s:aan = 36 p.

4. krs: 3 kjs, 1 p, *2 p samaan s:aan, 2 p*, toista *-* 
vielä 10 kertaa, 2 p samaan = 48 p. 

5. krs: 3 kjs ja 1 p samaan s:aan, 3 kjs 2 p seuraa-
vaan s:aan, *jätä 2 s väliin, 2 p samaan s:aan, 3 kjs,  
2 p samaan s:aan* toista *-* vielä 10 kertaa = 48 p. 

6. krs: Siirry ps:lla seuraavaan s:aan, tee samoin 
joka krs:n alussa ellei toisin mainita. Virkkaa 3 kjs,  
2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 1 p, *jätä 2 s:aa väliin,  
1 p, 2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 1 p*, toista *-* vielä 
10 kertaa = 72 p.

7. krs:  3 kjs, 1 p, 1 p+3 kjs+1 p kjs-kaareen, 2 p, 
*jätä 2 s:aa väliin, 2 p, 1 p+3 kjs+1 p kjs-kaareen,  
2 p*, toista *-* vielä 10 kertaa = 72 p.

8. krs: 3 kjs, 1 p, 2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 2 p, *jätä 
2 s:aa väliin, 2 p, 2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen,  
2 p*, toista *-* vielä 10 kertaa = 96 p. Katkaise greige 
(valkoinen) kude ja jatka vaaleanruskealla(har-
maalla).

9. krs: 3 kjs, 2 p, 2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 3 p, *jätä 
2 s:aa väliin, 3 p, 2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 3 p*, 
toista *-* vielä 10 kertaa = 120 p.

10. krs: 4 kjs (= 1. p ja 1 kjs), jätä 1 s väliin, 1 p, 1 kjs, 
*1 p+3 kjs+1 p kjs-kaareen, 1 kjs, jätä 1 s väliin, 1 p, 

1 kjs, jätä 1 s väliin, 1 p, jätä 2 s väliin, 1 p, 1 kjs, jätä 
1 s väliin, 1 p, 1 kjs*, toista *-* vielä 10 kertaa, 1 p+3 
kjs+1 p kjs-kaareen, 1 kjs, jätä 1 s väliin, 1 p, 1 kjs, 
jätä 1 s väliin, 1 p = 72 p.

11. krs:  3 kjs, 3 p, *2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 4 p, 
jätä 2 s väliin, 4 p*, toista *-* vielä 10 kertaa, 2 p+3 
kjs+2 p kjs-kaareen, 4 p = 144 p.

12. krs: 3 kjs, 4 p, *2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 5 p, 
jätä 2 s väliin, 5 p*, toista *-* vielä 10 kertaa, 2 p+3 
kjs+2 p kjs-kaareen, 5 p = 168 p. Katkaise vaalean-
ruskea(harmaa) kude ja jatka ruskealla(mustalla). 

13. krs: 3 kjs, 5 p, *1 p+3 kjs+1 p kjs-kaareen, 6 p, 
jätä 2 s väliin, 6 p*, toista *-* vielä 10 kertaa, 1 p+3 
kjs+1 p kjs-kaareen, 6 p = 168 p.

14. krs:  4 kjs, jätä 1 s väliin, 1 p, 1 kjs, jätä 1 s väliin, 
1 p, 1 kjs, **1 p+3 kjs+1 p kjs-kaareen, *1 kjs, jätä 1 s 
väliin, 1 p*, toista *-* 2 kertaa, jätä 2 s väliin,  
1 p, toista *-* 2 kertaa, 1 kjs**, toista **-** vielä 10 
kertaa, 1 p+3 kjs+1 p kjs-kaareen, toista *-* 3 kertaa, 
1 p = 96 p.

15. krs: 3 kjs, 5 p, *2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 6 p, 
jätä 2 s väliin, 6 p*, toista *-* vielä 10 kertaa, 2 p+3 
kjs+2 p kjs-kaareen, 6 p = 192 p.

16. krs: 3 kjs, 6 p, *2 p+3 kjs+2 p kjs-kaareen, 7 p, 
jätä 2 s väliin, 7 p*, toista *-* vielä 10 kertaa, 2 p+3 
kjs+2 p kjs-kaareen, 7 p = 216 p.

17. krs: 3 kjs, 7 p, *5 p kjs-kaareen, 8 p, jätä 2 s 
väliin, 8 p*, toista *-* vielä 10 kertaa, 5 p kjs-kaa-
reen, 8 p = 252 p.

18.krs:  Virkkaa 1 ps joka s:aan. Katkaise kude.

VIIMEISTELY: 
Päättele kuteet nurjalle silmukoiden sisään. 
Ompele kuteiden päät lopuksi muutamilla pistoilla 
kiinni silmukoihin. Näin ne eivät purkaudu pesuissa. 
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